

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

pro zasedání Zastupitelstva města Uherské Hradiště konané dne 3.9.2018

Uzavření dodatku č. 49, kterým se mění a doplňuje smlouva o zajištění městské hromadné dopravy, jako veřejné služby na území měst Uherské Hradiště, Kunovice a Staré Město

Důvod předložení:

Úhrada prokazatelné ztráty z provozu MHD s podílem měst Uherské Hradiště.

Základní fakta:

Dodatek č. 49 ke smlouvě o zajištění městské hromadné dopravy, jako veřejné služby na území měst Uherské Hradiště, Kunovice a Staré Město, uzavřené dne 16. 2. 1994 mezi městy a dopravcem – firmou ČSAD Uherské Hradiště a.s. (v současnosti ČSAD BUS Uherské Hradiště a.s.), upravuje podmínky úhrady prokazatelné ztráty z provozu MHD, která je provozována v integraci s pravidelnou autobusovou dopravou. V rámci plnění závazku veřejné služby pro rok 2018 bude prokazatelná ztráta kryta v rámci zajištění dopravní obslužnosti ZK v kombinaci s podílem měst Uherské Hradiště, Kunovice a Staré Město. Původně smluvený podíl měst na pokrytí ztráty (dodatek č. 48) řešil bezplatnou přepravu osob nad 70 let v MHD a svozu dětí do základních škol v Uh. Hradišti. Na základě opakovaných podnětů občanů města řeší nově předložený dodatek č. 49 pouze podíl města Uherské Hradiště na další prokazatelné ztrátě způsobené doplněním nových zejména víkendových a nočních spojů na linkách MHD vedených na území města Uherské Hradiště. Tato prokazatelná ztráta v období od září do prosince 2018 byla dopravcem vyčíslena na **301 000 Kč**. Tato částka je splatná do 30. 11. 2018.

Vyjádření příslušných odborů a poradních orgánů:

Odbor SMM:

Schválené finanční prostředky rozpočtu města na rok 2018 (§ 2292) pokrývají požadovanou prokazatelnou ztrátu z provozu MHD.

Závěr – doporučení zpracovatele:

Zpracovatel doporučuje **Zastupitelstvu města schválit** uvedený dodatek ke smlouvě o zajištění městské hromadné dopravy, jako veřejné služby na území měst Uherské Hradiště, Kunovice a Starého Města, který stanovuje podíl města na úhradě prokazatelné ztráty z provozu MHD v roce 2018 dopravci ČSAD BUS Uherské Hradiště a.s., IČ 27752968, se sídlem Uh. Hradiště, Tř. Maršála Malinovského 874, PSČ 68601 ve výši **301 000 Kč**, k zajištění navýšení spojů na linkách MHD na území města Uherské Hradiště.

Zpracoval:

Bc. Dušan Pavlíček

oddělení správy komunikací, zeleně a ostatního majetku

Příloha: - návrh dodatku